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LTATIETIKH

OLEMA 1:

A) Eoto ot apopovoatipavies covoptioelg ¢ R” - R ko w: @ = R'. Tote, av 1 oTQTIOTKY
ovvapmon T=(T,..,T ) etvon emapxnc yie Ty mapapetpo 0@ R, yproyonowdviug to
Mopayovrikd Bsbdpnua vo omodeifers 61t 1 otamorkh] oovapmen T =e(T) sivon eniong
EREPKNC Y10, TNV RAPApeTpo 07 = y(0).

B) Eoto W auepdinm ektyuiTpio tne epapérpov 8. No Ppebel wovi) xon overykaia suveikn yia
va efvar n W apeponmen eKTIUATPIR TS TOPEUETPOD 0%,

OEMA 2:

2

A) Eoto Xi,.. ., X, Toyoio detyue omd katovoun pe o.aw. £(x;0)= (14+x)e™, x> Oxm

1+6

6> 0 dyvoom nopapatpos. No fpebein EMIL tov §.

B) Eotm Xi,...,Xn toyuio deiypa, and karavoun T'aupa (178, 4). Me v PofiBeto. tov Bempruatog
Rao — Blackwell va deiéete 6tin EMII zov 0 givar A E.E.A ywx 70 6.

OEMA 3:

Eorm Xi,.. ., Xa toyoio detypa, ond opodpopen xatavoun oto (0, 6).
D Aeifte o Y =max X;, 1= 1,2,...,n elvon enopkng otatioriky] cuvépnon v to 0.
i1) No Bpeite tyv oz g T Y kot sv ovveyeia my E(Y).

iii) N Ppebel auepdinnrn extympia g E(X).

iv) Na Bpefel auepdinme extntp g VX).

GEMA 4:

Botw Xi,..., Xy tuyaio Setypo amd v xoravoui pe oam £(x ; 8)=06x"", x e (0,1), 6mov 6 > 0
ayvoO oI ROPAUETPOC.

1) Amodeiére omn T= Z , In X, etvon emaprig otatioTkn cuvapon tou 6.

i) Amodeifre 6min Y, =-20In X, ~ Exd(1/2).
iii) Karaokevdore éva 95% A E. vy 10 6.

* Avbprew E&étaong: 2 2 h*
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